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A Széchenyi Terv Plusz keretében valósul meg a GINOP Plusz-3.2.5-24-00001 „Munkakörülmények 

fejlesztése” című kiemelt projekt, amelyet az Európai Unió és Magyarország társfinanszírozása 

támogat. A program célja, hogy a mikro-, kis- és középvállalkozások számára olyan fejlesztési 

lehetőséget biztosítson, amely elősegíti a biztonságos, egészséget nem veszélyeztető munkakörnyezet 

kialakítását, valamint a munkabalesetek és foglalkozási megbetegedések megelőzését. 

A projekt teljes forráskerete 8,61 milliárd forint, amelyből 4,5 milliárd forint használható fel 

közvetlenül vállalkozások részére továbbadott támogatásként. A támogatás 100%-os intenzitású, 

utófinanszírozású és kizárólag munkavédelmi célú eszközbeszerzésekre fordítható: például 

védőfelszerelésekre, jelzőberendezésekre vagy korszerű munkavédelmi technológiákra. 

Tolna vármegyében a benyújtási határidőig – 2026. március 16-ig – összesen 37 vállalkozás nyújtott 

be támogatási kérelmet, összesen 225.549.455 forint összegben, amely a támogatások elnyerése esetén 

429 munkavállaló munkakörülményeinek javítását szolgálhatja. A kérelmek feldolgozása folyamatban 

van.  

 

A projekt a munkavédelmi eszközbeszerzések mellett olyan fejlesztési területeket is támogat, mint 

– a munkavédelmi és munkaügyi hatósági ügyintézés digitalizációja, 

– a hatósági szakrendszerek korszerűsítése, 

– e-learning és szakmai képzési programok létrehozása. 

Ezek a tevékenységek hozzájárulnak a hatósági munka hatékonyságának növeléséhez és a 

munkavédelmi ismeretek szélesebb körű, korszerű átadásához. 

A munkakörülmények fejlesztése jelentős gazdasági és társadalmi értéket teremt: javítja a 

munkavállalók fizikai és mentális jóllétét, növeli a vállalkozások termelékenységét és 

versenyképességét, és hosszú távon fenntartható foglalkoztatást biztosít. A projekt a hazai KKV-k 

fejlődését és biztonságos működését támogatja, erősítve a munkaerőpiac stabilitását és a vállalkozások 

teljesítményét.  


